

УТВЕРЖДАЮ

И.о. начальника ОМВД России «Красноборский»  
начальник полиции ОМВД России «Красноборский»  
подполковник полиции

С.А. Подсекин

« 6 » 07 2015 г.

**Информационно-аналитическая записка на административный участок № 4, обслуживаемый участковым уполномоченным полиции ОМВД России «Красноборский» И.С. Прибытковым за 1 полугодие 2015 года на территории МО «Пермогорское»**

В ОМВД России «Красноборский» всего за первое полугодие 2015 года зарегистрировано 14 сообщений (заявления) о происшествиях на территории МО «Пермогорское». Два из них, содержат признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, одно из которых раскрыто. Оба преступления произошли в результате распития спиртных напитков компанией.

На территории МО «Пермогорское» постоянно ведется профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, не имеющими постоянного заработка, дохода, ранее совершавшими правонарушения и преступления, лицами судимыми, в том числе отбывавшими наказание в местах лишения свободы, с лицами, состоящими на профилактических учетах в ОМВД России «Красноборский», психически больными.

Мною за 1 квартал 2015 года всего выявлено 76 административных правонарушений, в том числе на территории МО «Пермогорское» совершено 7 административных правонарушений.

Мной с инспекторами ПДН проводились рейды на улицах, обслуживаемого участка по пресечению правонарушений со стороны несовершеннолетних, выявлению подростков, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, в результате которых административных правонарушений, не выявлено. Несовершеннолетние, допускающие правонарушения, состоящие на учете в подразделении по делам несовершеннолетних, проверяются по месту жительства, и с ними проводятся профилактические беседы о недопущении с их стороны правонарушений и преступлений. Так же параллельно проводятся беседы с родителями.

На территории МО «Пермогорское» проживают 46 лиц, имеющих огнестрельное оружие, 22 из которых проверены на предмет соблюдения правил хранения оружия и соблюдения сроков регистрации.

В настоящее время актуально напомнить о правилах безопасности поведения на воде. В связи с этим хочется обратиться к родителям, чтобы они были бдительнее и осуществляли присмотр за своими детьми и их имуществом, а работникам образовательных учреждений - проводить разъяснительную работу среди детей с целью предотвращения несчастных случаев. За период купального сезона на территории Красноборского района уже имелись неоднократные несчастные случаи утопления граждан.

Не ослабляйте контроль за личными вещами, забытыми на пляжах. Купание необходимо осуществлять в строго отведенных для этого местах. Существует административная ответственность за купание в не отведенных для этого местах. Привлечением к административной ответственности, рассмотрением данных дел и соблюдением правил занимается администрация.

Также начался пожароопасный период, поэтому, просьба соблюдать правила пожарной безопасности.

Жителям поселения просьба незамедлительно сообщать о совершенных и готовящихся правонарушениях и преступлениях мне по телефону 8 902 193 63 90, 8 921 484 13.

06.07.2015 года  
УУП отдела УУП и ПДН ОМВД России «Красноборский»  
капитан полиции

И.С. Прибытков